THMIEE NEH KEREHR
b £ KE (KD Ry T3

TE H « AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

Bk H R3.4.27 R3.5.17 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.17 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.16 R4.3.2

PN — il 5 i = E-Y) = EY) i EY) 7Y i 7Y S
E Nl 7:05 5:5 6:59 7:24 6:07 7:18 6:45 6:20 7:08 7:10 5:48 7:26 =
IR C 7.0 20.0 21.0 23.0 23.0 25.0 19.0 8.0 6.0 5.0 2.0 3.0

KiE C 15.9 15.7 16.5 16.9 18.1 17.1 16.6 15.8 16.5 16.1 14.5 16.1

— R f#/ml 0 = 100f#
KIGE — [ dss) N
HNWAROZEDILEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 =  0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
N mg/1 < 0.002 = 0.02
AR IEZE R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/l < 0.001 =  0.01
iR R R ISR mg/] 0.40 = 10
T9F R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFE RO EY mg/1 < 0.1 = 1
PUHEAb bR 3 mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2-3 pen Ly RN A-1,2-5 JenfLy mg/l < 0.004 é 0.04
van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A2 mg/I < 0.001 =  0.01
SVEEES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialti3 s mg/1 = 0.02
VA0 mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 =  0.03
V7 nEynupiy mg/1 = 0.1
R mg/1 WREFRICLDERD DT, JFAKTO YT E ORBEITITHR, =  0.01
VYTV mg/1 = 0.1
M /roiEEgE mg/1 =  0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
[ A0 X=X/ mg/1 < 0.01 = 1
TIRZA R OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
L OZEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8% DAY mg/1 < 0.01 < 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 = 0.0
Wty mg/I 9.0 = 200
IVYYA T XYV AEERE)  mg/l 24 = 300
AR mg/I 180 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAF FmETEPER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)-VEE mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.3 5.8~8.6
S — JFOK DR AT THR N, FE TR
RBE — HERL BETRNIE
NS i3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2
B R f&l/ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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SHEE IET KERERER
JKER _E K& (RK) R TH

IHH - BN 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 11H 12H 1H 2H 3H

Bk H R3.4.27 R3.5.17 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.17 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.16 R4.3.2

PN — i 5] i EY) Y 7D EY) i EY) 7Y i = SAefE
E Nl 11:28 8:05 6:33 7:11 5:39 6:38 9:14 8:20 7:24 7:25 8:29 9:31 =
IR C 20.0 20.0 21.0 23.0 23.0 25.0 21.0 9.0 6.0 5.0 1.0 3.0

KiE C 15.7 16.1 15.8 16.4 16.5 16.3 16.9 15.2 14.6 14.6 14.2 14.5

— R f#/ml 4 = 100f#
KIGE — N N
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
MAHAEIEZE R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R R ISR mg/] 0.50 = 10
E A0S Rx ] mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
PUHEAb bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V' A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2-3 pen Ly RN A-1,2-5 JenfLy mg/l < 0.004 é 0.04
Van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAV EES A2 mg/! < 0.001 =  0.01
SVEEES S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialt3l s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/| = 0.06
V' yaniEig mg/1 =  0.03
V7 nEyanpiy mg/1 = 0.1
S mg/1 WREFRICLDERD DT, JFAKTO YT E ORBEITITHR, =  0.01
VYT M mg/1 = 0.1
M /eniEEgE mg/1 =  0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERIVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
i O X=X/ mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIA R OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
FEOZEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDALE mg/1 < 1.0 = 200
Uh VR OVEDALE Y mg/1 < 0.005 = 0.0
Wty mg/I 8.0 = 200
ANVYYL DAY AEEEE)  mg/l 28 = 300
ARRTERY mg/1 200 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF VAV VA -V mg/| < 0.000001 = 0.00001
FEAL FETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)-VEE mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.2 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, FE TR
RBR — HERL BETRNIE
NS i3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2
B R f#/ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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RMIEE NEH KEREHR
BB KIE (BK) Ry T3

TE H « AL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

Bk H R3.4.27 R3.5.17 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.17 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.16 R4.3.2

PRI — i 5 i £y EY) = EY) i EY) 5 i = pra
A 14:35 10:46 10:43 10:40 11:46 10:38 10:42 10:48 10:35 10:51 11:28 10:49 =
IR C 20.0 23.0 25.0 25.0 25.0 26.0 23.0 14.0 8.0 5.0 4.0 3.0

JKIR C 16.0 15.6 16.7 16.6 16.5 16.9 16.2 15.6 14.9 15.1 14.6 14.9

— R f#l/ml 0 = 100f#
KIGE — N Ak
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
MAHAEIEZE 3R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.44 = 10
T9F R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
AR OEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
PUHEAb bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V' A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2-3 pen Ly RN A-1,2-5 JenfLy mg/l < 0.004 é 0.04
Van sy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES S mg/1 < 0.001 =  0.01
~vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Jao mg/1 = 0.02
Vis=n 2N mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 =  0.03
V7 nwynupiy mg/1 = 0.1
R mg/1 WHRMEFCLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZITH720, =  0.01
VYTV mg/1 = 0.1
M /rniEEgE mg/1 =  0.03
7’0y piy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ek OZFDbE mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
L OEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8% QDAY mg/1 < 0.01 < 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDLE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Wty mg/I 7.0 = 200
ANVYYL DAY AEEEE)  mg/l 38 = 300
ARRTERY mg/I 180 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF VAV VAL -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FmETEPER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7= )- VIR mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERFETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.3 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, FE TR
RBR — HERL BETRNIE
=i s i3 0.7 < 5
B E < 0.1 =< 2
B f# /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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SHEE /INET KERERER
B EELEKEREK) R TH

TE H « AL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 11H 12H 1H 2H 3H

Bk H R3.4.27 R3.5.17 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.17 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.16 R4.3.2

PN — i 5 i EY) EY) 7Y EY) i Y FH i EY) S
E Nl 13:51 8:55 10:07 10:00 9:00 9:52 9:56 8:52 9:51 10:00 8:58 9:56 =
IR C 20.0 21.0 25.0 25.0 25.0 26.0 21.0 10.0 8.0 5.0 2.0 3.0

KiE C 13.6 13.3 13.5 13.5 15.7 16.5 18.0 19.1 19.1 17.8 16.1 16.0

— R f#/ml 0 = 100f#
KIGE — N N
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
EE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
MAEAEIEZE R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.28 = 10
T9F# R OZDILE Y mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDILEY mg/1 < 0.1 = 1
PUHEAb bR 3 mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-" 4% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2-3 pen Ly RN A-1,2-5 JenfLy mg/l < 0.004 é 0.04
Vanrgy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A2 mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
~vty mg/I < 0.001 =  0.01
MR mg/1 = 0.6
Vasialti3l s mg/1 = 0.02
VA0 mg/1 = 0.06
V' yanikig mg/1 =  0.03
V7 nwyanpiy mg/| = 0.1
R mg/1 WREFRICLDERD DT, JFKTO YT OREITITHR, =  0.01
EAVIAY.Y M mg/1 = 0.1
M /rniEEg mg/1 = 0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nEFVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
R OZFDbEY mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
FLEOZEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL B mg/1 < 0.01 = 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
Uh VR OVEDLE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Wty mg/! 7.0 = 200
ANVYYL DAY AEEEE)  mg/l 21 = 300
AR mg/I 150 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE VAL -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAA FmETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7= )- VIR mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.3 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, FE TR
RBR — HERL BETRNIE
o i3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2
B R f&l/ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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THMIEE NEH KEREHR
mEABAHE (RK) R TH

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.8.16

PN - Y B

PR R 5:50 HAEAE
IR c 23.0

JKIR C 16.2

— R f#l/ml 110 = 100f#
KIGE — N Ak
HNWAROZEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 =  0.0005
TV R OZEDILE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
ANiiseMba mg/1 < 0.002 = 0.02
GG 3 EE mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.42 = 10
T9FE R OZDILE Y mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZDLEY mg/1 < 0.1 = 1
Ui RloES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V' A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Van sy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAV EES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES S mg/1 < 0.001 =  0.01
~vty mg/I < 0.001 =  0.01
e mg/1 = 0.6
Vasialtisl s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 = 0.03
V7 nEynupiy mg/| = 0.1
S mg/1 WHRMEFICLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZI TR0, =  0.01
EAVIAY.YM mg/1 = 0.1
M /rniEEg mg/1 =  0.03
7’0y piy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/| = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ik OZFDbE mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDILE mg/1 < 1.0 = 200
SUhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 = 0.0
Wty mg/! 7.0 = 200
IVYYA Y XYV AEERE)  mg/l 31 = 300
AR mg/I 160 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIVAYE VAV mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- M mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERFETOONE)  mg/l 0.3 = 3
pHfi — 6.3 5.8~8.6
IS — JFOK DRI THIR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
NS i3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2

B S 2 R £ il /ml
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SHEE IVET KEREHR
Bim 5 KE (RK) - 5EKHE

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 55 EY) i i B
KRR 13:43 13:30 13:38 13:33 HIEfE
IR C 18.0 26.0 16.0 4.0

7K C 15.7 16.2 16.5 16.0

— R f#/ml 1 = 100f#
KIGE — N N
HNWAROZEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILE Y mg/1 < 0.001 = 0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
EE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
BIREl S e mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.60 = 10
E A0S R mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROEDILEY mg/1 < 0.1 = 1
PR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4V A% mg/1 < 0.005 =  0.05
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAV EES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEEES S mg/1 < 0.001 = 0.01
vty mg/! < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialtisls mg/1 = 0.02
Jankivh mg/| = 0.06
V' yaniEig mg/1 =  0.03
V7 nEynnpiy mg/1 = 0.1
S mg/1 WHRHFCLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZITH720, =  0.01
EAVIAY.YM mg/1 = 0.1
N /eniEEgE mg/1 = 0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ek OZFDbE mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIA R OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL B mg/1 < 0.01 = 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 = 0.0
Wty mg/1 11.0 = 200
IVYYA Y XYV AEERE)  mg/l 22 = 300
ARRTREY mg/1 140 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIVAYE VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAA FmETEPERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- M mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 5.9 5.8~8.6
S — JFOK DR AT THIR N, B TRNIE
RBE — HERL BETRNIE
S i3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2

T S 2 e £ fi#l/ml 0 0 0 0
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THIEE NEH KEREHR
At 5 K& (oK) - EKH

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 55} EY) fiE4L i B

K IERT 5:24 5:19 5:55 5:22 A
IR C 20.0 23.0 9.0 2.0

KiE C 17.3 19.8 12.1 5.8

— R f#l/ml 310 = 100f#
KIGE — [rdss) N
HNWAROZEDILEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N mg/1 < 0.002 = 0.02
iR EE mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.45 = 10
T9F# R OZDILE Y mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
DA RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4V A% mg/1 < 0.005 =  0.05
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Van sy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZASEES A2 mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES S mg/1 < 0.001 =  0.01
~vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialt3 s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 =  0.03
V' nEsnnpsy mg/1 = 0.1
R mg/1 WHRMEFICLDA e DT, JFUKTORIEH OREIZITH720, =  0.01
VATV mg/1 = 0.1
M /eoiEEg mg/1 =  0.03
7’0y piy mg/1 = 0.03
7 nEFVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
R A0 N=x /] mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l 0.10 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 0.010 =  0.05
Wty mg/1 11.0 = 200
AV YA I XYY AEREE)  mg/l 6 = 300
AR mg/I 150 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE VAV mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAF FETEPER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7= )- VIR mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l 0.6 = 3
pHfi — 6.4 5.8~8.6
IS — JFOK DB AT THR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
NS )3 4.4 < 5
B E 1.8 = 2

B S 2 e £ il /ml 2 2 0 0
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THMIEE NEH KEREHR
LB 5 KB (KD RV TH

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 55} EY) i i B
KRR 13:30 13:47 13:25 13:20 A
IR C 18.0 26.0 17.0 4.0

7K C 16.6 17.2 16.6 15.2

— R f#l/ml 34 = 100f#
KIGE — [ dss) N
HNWAROZEDILEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N mg/1 < 0.002 = 0.02
BIREl S e mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] < 0.05 = 10
T9FE R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
DA RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4V A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Vanrgy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAV EES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEEES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialtsl s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/| = 0.06
V' yanikig mg/1 =  0.03
V7 nEynupiy mg/1 = 0.1
R mg/1 WHRHEFCLAA e DT, JFUK TORIEH OREIZI TR0, =  0.01
EVIAY.YM mg/1 = 0.1
M /eoiEEgE mg/1 =  0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 BERIVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ek OZFDbE mg/1 < 0.01 = 1
TIRZAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 0.26 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDL A mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDLE Y mg/1 0.500 =  0.05
Wty mg/1 21.0 = 200
ANVYYL DAY LEEEE)  mg/l 59 = 300
AR mg/! 350 = 500
FeA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)-VEE mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.0 5.8~8.6
IS — JFOK DRI THR N, B TRNIE
RBA — LR BETRNIE
B i3 73.0 < 5
B E 32.0 =< 2

B S 2 e £ &l /ml 0 0 0 0

TY7PARY Y A

KIGE — TR (i IR Ak




THIEE NEH KEREHR
AOEFE/NIE S KE (RK) R FH#

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.8.16

PN - Y B
KRR 14:10 A
IR c 26.0

St C 16.7

— R f#/ml 38 = 100f#
KIGE — N A
HNWAROZEDILEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
EE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
BIREl S e mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.29 = 10
T9F R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDILED mg/1 < 0.1 = 1
DAL IR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V' A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
vanrsy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A2 mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/! < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialt3l s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 =  0.03
V7 nEsnupiy mg/1 = 0.1
S mg/1 WHRHFICLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZITH220, =  0.01
EAVIAY.Y M mg/1 = 0.1
M /roiEEgE mg/1 = 0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nEFVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ek OZFDbE mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL E W mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 = 0.0
Wty mg/1 23.0 = 200
IVYYA Y XYV AEERE)  mg/l 23 = 300
AR mg/I 290 = 500
FeA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF AV VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FETEPER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7= )- VIR mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERFETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
=iy i3 0.8 = 5
B E 0.2 = 2

S S 2 e £ fi#l/ml 0

JY7 PARY Y A

KIGE — NG




THMIEE NEH KEREHR
F A 5 KE (FK) : iB#A O

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11A 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 55} EY) i i B
KRR 13:10 14:28 13:58 13:52 A
IR C 18.0 26.0 15.0 4.0

KiE C 14.6 18.7 14.1 8.8

— R f#/ml 130 = 100f#
KIGE — [rdss) N
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
NN mg/1 < 0.002 = 0.02
MAHAEIEZE 3R mg/1 < 0.004 = 0.04
YA B OMEALY T mg/l < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.70 = 10
T9F# R OZDILE Y mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDOLED mg/1 < 0.1 = 1
DU Ab bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-" 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A% mg/! < 0.001 =  0.01
SVEEES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/! < 0.001 =  0.01
MR mg/1 = 0.6
Vasialt3l s mg/1 = 0.02
Jyaafkvh mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 =  0.03
V7 nEynupiy mg/1 = 0.1
R mg/1 WHRMEFCLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZITH720, =  0.01
EAVIAV.YM mg/1 = 0.1
M /roiEEgE mg/1 = 0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERIVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
[ A0 N=x /] mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l 0.02 = 0.2
FEOEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Wty mg/1 19.0 = 200
IVYYA Y XYV AEERE)  mg/l 32 = 300
AR mg/1 270 = 500
B A A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIVAYE VAL -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAF FETEER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- VM mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l 0.3 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THIR N, FE TR
RBE — HERL BETRNIE
=i s i3 4.1 < 5
B E 5.0 = 2

B S 2 e £ i /ml 2 7 1 2

PY7 PARY Y A

KIGE — i ] I Ak




SHEE IVET KEREHR
HEBSKE (FK) :A—1—oa—F&

IHH - BN 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

Bk H R3.4.27 R3.5.17 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.17 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.16 R4.3.2

PN — il 5] i = E-Y) 7Y EY) i EY) 7Y i 7Y S
E Nl 5:06 5:00 5:03 4:52 4:53 5:03 4:48 5:32 5:04 4:51 5:00 5:01 =
IR C 6.0 19.0 20.0 22.0 23.0 24.0 18.0 8.0 6.0 8.0 1.0 3.0

KiE C 12.5 14.4 14.0 15.4 15.9 15.5 15.4 12.8 12.1 11.0 10.5 9.8

— R f#l/ml 0 = 100f#
KIGE — [rdss) Az
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
MAEAEIEZE R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 1.30 = 10
T9FE R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
DU AL bR 3 mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4V A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2-3 pen Ly RN A-1,2-5 JenfLy mg/l < 0.004 é 0.04
Vanrgy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
~vty mg/! < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/| = 0.06
V' yanikig mg/1 =  0.03
V7 nEsnnpgy mg/1 = 0.1
S mg/1 WREFRICLDERD DT, JFKTOYIH B ORBEITITHR, =  0.01
VA V.YV mg/1 = 0.1
M /roiEEg mg/1 =  0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/| = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
[ A0 N=x /] mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
FEOEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
SUh VR OVEDALE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Wty mg/1 14.0 = 200
ANVYYL ) A AEEEE)  mg/l 46 = 300
ARRTERY mg/1 210 = 500
FeA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAA FmETEPER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)-VEE mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.0 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, FE TR
RBR — HERL BETRNIE
NS )3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2
B f& /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PVTMAKY Y A f#/101 0 0 0 0

KIGE — NG I NG i i i T I s I T TR




RMIEE NEH KEREHR
E =i 5 kE (7K AR TH

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.8.16

PN - Y B

[N AL 13:06 L
IR c 26.0

JKIR C 18.8

— R f#/ml 0 = 100f#
NI — g Az
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
SR OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
EE KR OZDOILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
N mg/1 < 0.002 = 0.02
iG] 3 EE mg/1 < 0.004 =  0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.48 = 10
E A0S A=) mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROEDILEY mg/1 < 0.1 = 1
PUHEAb bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A% mg/! < 0.001 =  0.01
SVEEES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialt3l s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' yanikig mg/1 =  0.03
V7 nEsnnpiy mg/1 = 0.1
S mg/1 WREFRICLDERD DT, JFAKTOYIHE ORBEITITHR, =  0.01
VA0V mg/1 = 0.1
M /eoiEEg mg/1 =  0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERIVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ek OZFDbEY mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
L OZEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 X DAY mg/1 < 0.01 = 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
Uh VR OVEDALE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Wty mg/I 8.0 = 200
IVYYA T XYV AEERE)  mg/l 34 = 300
AR mg/I 150 = 500
FeA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIVAYE VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAA FmETEPERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7= )- VIR mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERFETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
IS — JFOK DB AT THIR N, B TRNIE
RBE — HERL BETRNIE
& )5 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2

B AU 2 e £ fi#l/ml 0

PY7 PARY Y A

KIGE — Ak




THMIEE NEH KEREHR
AREEHKE (RK) - Hi@ith

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 55} EY) i i B

PR R 7:35 8:37 8:04 7:59 HAEAE
IR C 20.0 24.0 8.0 1.0

KiE c 16.4 18.2 11.9 8.8

— R f#/ml 220 = 100f#
KIGE — [ dss) N
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
iG] 3 EE mg/1 < 0.004 =  0.04
YA B OMEALY T mg/l < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.36 = 10
T9FE R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
PUHEAb bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V A% mg/1 < 0.005 =  0.05
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
vanrsy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAV EES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialtsl s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/| = 0.06
V' yanikig mg/1 =  0.03
V7 nEynupiy mg/| = 0.1
R mg/1 WREFRICLDERD DT, JFKTOYIHE ORBEITITHR, =  0.01
VA V.YV mg/1 = 0.1
M /roiEEgE mg/1 = 0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ik OZFDLEY mg/1 < 0.01 = 1
TIRZAR OZFDILAEY  mg/l 0.02 = 0.2
FEOZEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 = 0.0
Wty mg/1 11.0 = 200
IVYYA T XYV AEERE)  mg/l 21 = 300
AR mg/I 160 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF AV VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAA FETEPER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7= )- VIR mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR ETOONE)  mg/l 0.6 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
=iy i3 3.6 = 5
B E 1.4 = 2

B S 2 e £ fi#l/ml 0 0 0 0

JY7 PARY Y A

KIGE — i ] g T




THMIEE NEH KEREHR
=11 S kE (R AR TH

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.8.16

PN - Y B
KRR 11:25 A
IR c 25.0

JKIR C 18.8

— R f#/ml 0 = 100f#
KIGE — N A
HNWAROZEDILEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
SR OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
EE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
ANiiseMba mg/1 < 0.002 = 0.02
BIREl S e mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] < 0.05 = 10
T9FE R OZDILEY mg/1 0.11 = 0.8
RUFEROEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
DA RS mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V A% mg/1 < 0.005 =  0.05
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Vanrsy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAV EES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialtisl s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' ynnikig mg/1 = 0.03
V7 nEynnpiy mg/| = 0.1
R mg/1 WHRMEFCLDA e DT, JFUKTORIEH OREIZI TR0, =  0.01
VYTV mg/1 = 0.1
M /eniEEgE mg/1 =  0.03
7’0y piy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
[ A0 N=x /] mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Wty mg/1 10.0 = 200
IVYYA Y XYV AEERE)  mg/l 25 = 300
ARRTERY mg/I 180 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF AV VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAA FETEPER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- M mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfil — 6.1 5.8~8.6
S — JFOK DR AT THIR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
NS i3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2

S S 2 e £ fi#l/ml 0

TV 7 PARY Y A

KIGE — Ak




TMIEE NEH KEREHR
PIET =5 — 5 KE (RK) A —N—D0—&

TE H « AL 4H 5H 6H TH 8H 9H 104 114 12H 1H 2H 3H

Bk H R3.4.27 R3.5.17 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.17 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.16 R4.3.2

PN — il 5] i = EY) = EY) i EY) 5] i = el
E Nl 8:27 7:01 8:04 8:33 8:07 8:24 8:08 7:27 8:33 8:27 7:15 8:32 =
IR C 9.0 20.0 21.0 24.0 23.0 24.0 19.0 7.0 6.0 4.0 1.0 2.0

JKIR C 12.2 14.0 13.7 15.1 15.7 15.1 14.9 12.5 11.6 10.3 10.3 10.1

— R f#l/ml 13 = 100f#
KIGE — Ak N
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 =  0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
EE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
MAEAEIEZE 3R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.12 = 10
T9F# R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDILEY mg/1 < 0.1 = 1
DU AL bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2-3 pen Ly RN A-1,2-5 JenfLy mg/l < 0.004 é 0.04
vanrsy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEEES S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
Jaafvh mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 = 0.03
V7 nwyaupiy mg/1 = 0.1
R mg/1 WHRHEFICLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZITH20, =  0.01
FERY AR, mg/1 = 0.1
M /eoiEEgE mg/1 = 0.03
7’0y piy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ek OZFDbE mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL B mg/1 < 0.01 = 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 = 0.0
Wty mg/1 9.0 = 200
ANVYYL DAY LEEEE)  mg/l 46 = 300
AR mg/I 150 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FmETEPER] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)- M mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
S — JFOK DRI THR N, FE TR
RBR — HERL BETRNIE
NS i3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2
B R f&l /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PVTMAKY Y A f#/101 0 0 0 0

KIGE — Ak I Ak TR Ak i Ak i [ T Ak N




THMIEE NEH KEREHRR
AT P 5 KB (RK) R T3

TE H « AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 124 1H 2H 3H

Bk H R3.4.27 R3.5.17 R3.6.2 R3.7.12 R3.8.16 R3.9.8 R3.10.6 R3.11.17 R3.12.6 R4.1.11 R4.2.16 R4.3.2

PN — i 5 i EY) Y 7Y EY) i Y FH i EY) S
A 14:15 10:29 10:26 10:23 10:53 10:22 10:23 10:28 10:15 10:26 11:05 10:26 =
IR C 19.0 22.0 25.0 25.0 24.0 25.0 21.0 12.0 8.0 4.0 4.0 2.0

JKIR C 12.0 14.9 13.5 15.7 19.5 18.8 18.8 16.5 14.3 11.2 8.5 7.5

— R f#/ml 2 = 100f#
KIGE — N N
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 =  0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
MiAAEIEZE 3R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.51 = 10
T9F# R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
PUHEAb bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4V A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2-3 pen Ly RN A-1,2-5 JenfLy mg/l < 0.004 é 0.04
vanrsy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A% mg/! < 0.001 =  0.01
SVEEES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
e mg/1 = 0.6
Vasialt3l s mg/1 = 0.02
VA0 mg/1 = 0.06
vk mg/1 = 0.03
V7 nwynunpiy mg/1 = 0.1
SR mg/1 WHRMEFICLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZITH720, =  0.01
EAVIAY.Y M mg/1 = 0.1
M /roiEEg mg/1 =  0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
R Ao N=x /] mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
L OEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8K DAY mg/1 < 0.01 < 1
FNYLK OZDL A mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
iR R mg/I 6.0 = 200
IVYYA T XYV AEERE)  mg/l 41 = 300
AR mg/I 130 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF AV VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)-VEE mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT TH7R N, FE TR
RBR — HERL BETRNIE
NS )3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2
B f# /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PVTMAKY Y AR f#/101 0 0 0 0

KIGE — Ak N3 Ak T Ak IR NG I Ak i Ak i




THMIEE NEH KEREHR
OEME FEESKERK) R TH

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 55 EY) i i B
KRR 10:02 10:23 10:00 10:34 HIEE
IR C 23.0 24.0 11.0 4.0

7K C 14.0 20.0 18.0 13.1

— R f#/ml 10 = 100f#
NI — s N
ANLEOEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
NN %= mg/1 < 0.002 = 0.02
GilIE] 3 EE mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.61 = 10
T9F# R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
uiRlES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V A% mg/1 < 0.005 =  0.05
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
DL mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZAEES A% mg/! < 0.001 =  0.01
SVEEES S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialts s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' ynnikig mg/1 =  0.03
V7 nwynnpiy mg/1 = 0.1
S mg/1 WHRMEFICLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZI TR0, =  0.01
EAVAY.Y M mg/1 = 0.1
M /roiEEg mg/1 = 0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
) A0 N=x /] mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDAL A mg/1 < 1.0 = 200
SUh VR OVEDALE Y mg/1 < 0.005 = 0.0
Wty mg/! 8.0 = 200
IVYYA Y XYV AEERE)  mg/l 37 = 300
AR mg/1 170 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF AV VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)-VEE mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, B TRNIE
RBA — HERL BETRNIE
o i3 < 0.5 = 5
B E < 0.1 =< 2

B S 2 e £ fi# /ml 0 0 0 0

TY7PARY Y A

K — TR T TR Ak




SHEE IVET KEREHR
TR R 5 K8 (RK) : FRKERKD

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 55} EY) i i B

PR R 6:36 7:29 6:57 6:40 HAEAE
IR C 20.0 23.0 7.0 0.0

KiE C 14.6 19.5 14.1 8.4

— R f#l/ml 70 = 100f#
KIGE — [rdss) A
HNWAROZEDLEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
GG 3 EE mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.73 = 10
T9FE R OZDILE Y mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROEDILEY mg/1 < 0.1 = 1
MUk IR SR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-V A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAV EES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/! < 0.001 =  0.01
MR mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 = 0.03
V7 nEyanpiy mg/| = 0.1
R mg/1 WREFRICLDERD DT, JFAKTO YT B ORBEITITHR, =  0.01
VAT M mg/1 = 0.1
M /roiEEgE mg/1 =  0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
[ A0 N=x /] mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l 0.06 = 0.2
PR OZDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL B mg/1 < 0.01 = 1
FNYLK OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
iR R mg/I 6.0 = 200
IVYYA T XYV AEERE)  mg/l 54 = 300
AR mg/1 140 = 500
FeA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF AV VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAF FmETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)-VEE mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR ETOONE)  mg/l 0.3 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
S — JFOK DR AT THIR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
=i s i3 4.6 = 5
B E 2.0 = 2

B S 2 R £ fi#l/ml 0 0 0 0

TY7 PARY Y A

KIGE — i ] H (i




SHEE IVET KEREHR
BB 5 KE (FK) : FKEKDO

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 11A 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 551 EY) i i B
KRR 6:12 6:30 6:33 6:08 HIEME
IR C 20.0 23.0 7.0 1.0

St C 13.7 14.4 13.0 12.5

— R f#/ml 67 = 100f#
KIGE — frdss) Ak
HNWAROZEDILEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
iG] 3 EE mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R R ISR mg/] 0.65 = 10
T9F# R OZDILE Y mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDILEY mg/1 < 0.1 = 1
DU AL bR 3 mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4-" 4% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZASEES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
~vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialtisl s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' yaniEig mg/1 =  0.03
V7 nwyaupiy mg/1 = 0.1
S mg/1 WREFRICLDERD DT, JFAKTOYIH B OREITITHOR, =  0.01
EAVIAY.Y M mg/1 = 0.1
M /roiEEg mg/1 = 0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERIVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
Rk OZFDbEY mg/1 < 0.01 = 1
TIRZA R OZFDILAEY  mg/l 0.02 = 0.2
L OZEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDALE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
iR e mg/I 8.0 = 200
IVYYA Y XYV AEERE)  mg/l 62 = 300
ARRTERY mg/1 170 = 500
FeA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFIAYE VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAF FmETEEA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7= )- VIR mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
=i s i3 1.5 < 5
B = 0.4 = 2

B S 2 e £ fi#l/ml 3 0 0 0

PVTMAKY Y A & /101

KIGE — i ] i Ak




RHMIEE NEH KEREHR
s A (EX) 8 5 K8 (RK) - RAR T+

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 55} EY) i i B

PR R 9:44 9:58 9:39 10:15 HARAE
IR C 23.0 24.0 10.0 4.0

KiE C 14.6 20.6 18.5 10.6

— R f#/ml 100 = 100f#
KIGE — [ dss) Az
HNWAROZEDILEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
SR OZDILE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
N/ mg/1 < 0.002 = 0.02
iG] 3 EE mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 1.00 = 10
T9FE R OZDILEY mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
DU AL bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4V A% mg/1 < 0.005 = 0.0
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
Van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A% mg/I < 0.001 =  0.01
SVEGES %S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasialts s mg/1 = 0.02
Jankivh mg/1 = 0.06
V' yanikig mg/1 =  0.03
V7 nEsnnpsy mg/1 = 0.1
S mg/1 WREFRICLDERD DT, JFKTO YT B ORBEITITHR, =  0.01
FERY AR, mg/1 = 0.1
M /eniEEE mg/1 =  0.03
7’0y piy mg/1 = 0.03
7 nERIVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
Kk OZFDLEY mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
L OZEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 % O DILAE Y mg/1 < 0.01 = 1
FNYLR OZDLE mg/1 < 1.0 = 200
Uh VR OVEDALE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Wty mg/! 6.0 = 200
IVYYA Y XYV AEERE)  mg/l 55 = 300
AR mg/1 200 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF AV VA -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7x)-VEE mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERFETOONE)  mg/l 0.4 = 3
pHfi — 6.1 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
S i3 1.0 < 5
B E < 0.1 =< 2

B S 2 e £ fi#l /ml 0 0 0 0

TY7 PARY Y A

KIGE — TR s I Ak




THMIEE NEH KEREHR
4 A (EX) E 5 KE (RK) - RARTH#

EERER 4H 5H 6H 7H 8H 9H 101 11H 121 LA 2H 3H

Ak A R3.5.17 R3.8.16 R3.11.17 R4.2.16

PN — 551 EY) i i B

K IERT 9:25 9:40 9:22 9:47 A
IR C 22.0 24.0 9.0 2.0

7K c 15.0 19.7 13.3 6.8

— R f#/ml 17 = 100f#
KIGE — [ dss) N
HNWAROZEDILEY)  mg/l < 0.0003 =  0.003
HKERF OZFDILEW mg/1 < 0.00005 = 0.0005
TV R OZEDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZDILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
LE R OZDOILEY mg/1 < 0.001 =  0.01
ANiiseMba mg/1 < 0.002 = 0.02
BIREl S e mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALATY B OMEALY T mg/] < 0.001 =  0.01
iR R ISR mg/] 0.56 = 10
T9F# R OZDILE Y mg/1 < 0.08 = 0.8
RUFEROZEDLEY mg/1 < 0.1 = 1
PUHEAb bR mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4V A% mg/1 < 0.005 =  0.05
Y A-1,2- yunzfLy R UG A-1,2- Janxly mg/l < 0.004 é 0.04
van gy mg/1 < 0.002 = 0.02
VAVZALEES A2 mg/I < 0.001 =  0.01
SVEEES S mg/1 < 0.001 =  0.01
vty mg/I < 0.001 =  0.01
SR mg/1 = 0.6
Vasial sl s mg/1 = 0.02
VA0 mg/1 = 0.06
V' ynnikig mg/1 =  0.03
V7 nEyaupiy mg/1 = 0.1
S mg/1 WHRMEFCLAA e DT, JFUKTORIEH OREIZI TR0, =  0.01
FERY B AR, mg/1 = 0.1
M /eniEEg mg/1 =  0.03
7'nE®y yaupiy mg/1 = 0.03
7 nERVA mg/1 = 0.09
FVAT VT BN mg/1 = 0.08
ik OZFDbEY mg/1 < 0.01 = 1
TIRZIAR OZFDILAEY  mg/l < 0.02 = 0.2
L OZEDILEY mg/1 < 0.03 = 0.3
8 e DAL S mg/1 < 0.01 = 1
FNYLK DL A mg/1 < 1.0 = 200
UhV R OVEDLE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
iR R mg/I 7.0 = 200
AVYYA I XYY AEEEE)  mg/l 9 = 300
AR mg/I 96 = 500
feA A P TG A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AF AV VAL -V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAL FETEERA] mg/1 < 0.002 = 0.02
7= )- VIR mg/1 < 0.0005 =  0.005
AR EARERETOONE)  mg/l 0.3 = 3
pHfi — 6.3 5.8~8.6
IS — JFOK DR AT THR N, B TRNIE
RBR — HERL BETRNIE
=iy i3 0.6 = 5
B E < 0.1 =< 2

T S 2 e £ &l /ml 0 0 0 0

TY7 PARY Y A

KIGE — i ] i (i




